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gekreuzte Leitung : TenneT TSO GmbH

380-kV-Ltg. Adlkofen-Matzenhof, B152

gekreuztes Seil : Lx3xkL 565-AL1/72-ST1A

HZS sot =79.98 N/mm? ;HZS gem. = -- N/mm? H

MZS  =46.00 N/mm? ;Z = 83 N/m;

Durchhadnge in m (links/rechts) fir

f+80°C = 18.89/19.03 f+40° C= 17.54/17.64

f-5°Coz = 16.92/17.00 f-5° Csz = 18.50/18.47

Anmerkung : Berechnung auf ESLK (Traverse 2 ESLK - 3)

Durchhange berechnet nach DIN EN 50341

Lastfall nach DIN VDE 0210 soll (m) ermifttelt (m)
+40°C - +40°C 3.80 9.55
-5°C z - -5°C 2.54 9.55
+40°Causg. - +4:0°C ausg 2.54 8.76

gekreuzte Leitung: TenneT TSO GmbH

380-kV-Ltg. Adlkofen-Matzenhof, B152

gekreuztes Seil : Lx3xkL 565-AL1/72-ST1A

HZS sou =79.98 N/mm? ; HZSgen.= -- N/mm? ;

| Bodenkurve 9.00 m (80 °C)

MZS  =46.00 N/mm? ;Z - 83 N/m;

Durchhange in m (links/rechts) fir

f+80°C = 18.89/19.03 f+40° C= 17.54/17.64

f-5°C = 16.92/17.00 f-5° Cuz = 18.50/18.47

Anmerkung : Berechnung auf LS (Traverse 2 - 3)

Durchhange berechnet nach DIN EN 50341

Lastfall nach DIN VDE 0210 soll (m) ermittelt (m)
+80°C - +40°C 3.20 5.11
-5°C oz - -5°Coz 2.54 5.09
+40%Causg. - +40°C ausg 254 4.55
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Gemarkung Adlkofen
Gemeinde Adlkofen
Landkreis Landshut
L1

ES ES

sonstige Belegung

Kettenlange

Seitliche Uberhéhung

3 g
é__ T7.oo T8.55 8.55? 7.00? uo:_ l 055 855l
e e 7.00 AR 7.00
o Tzoo T 1190 11.90 | 7.00 o l ESLKl
= f f f ! 2 11.90
@ ESLK o 7.00 1190 7.00
1 ?7.00 T9.40 9.401l 7.00 ? T l 040 - 040 l g
7.00 ' ' 7.00
S| % %
g ==
38
Q%
WA 140° ( Mast 118) T2 ( Mast 119, Mast 120 )
CC/8/73 CC/8/73
Ansicht um 90°gedreht
ES/ESLK - ES/ESLK
X
K
: 2
650 | 950 950 | 650 T ><]
i 3
Tr. Il um 90° gedreht " B 151
650 12,50 12.50 650 1
ESLK s
|_650 | 11.00 11.00 | 650 | T
Mast 121
WAZ160-39,00-59,00 (Mast 121)
DD-4-TT-2016.1
Antrag weiterhin gultig
Antrag geandert
Deckblatt Neuer Stand ——
Anlage 8.2
“AaTenner -
‘ Taking power further
Mast Nr. 118 - Mast Nr. 121
DIN VDE-Bestimmung : 0210/Norm VDE 5/69 HSP (Eiszone 1, Windzone 1)
Gestange WA 140° 27.0; T2 45.0; T2 43.0; WA....140-180° mit Harfe
Beseilung 1x4x4 Al/St 340/30 , GZS=72,0N/mm?
Leiterseil 2x2x4 Al/St 340/30 , GZS=72,0N/mm?
Erdseil Al/St 120/70 , GZS=117,7N/mm?
Luftkabel/

OPGW-DSBB 1x48 SMF (122-AL3/61-A20SA-14.0) , MZS=58.64N/mm?

DA = 6.50m, 334kg; DHL=5.70m, 306kg

15.00 mrechts — — — — — oder links —-— — — aufgenommen

Geobasisdaten: Bayerische Vermessungsverwaltung

Planfeststellungsunterlage

Aufgestellf :
Bayreuth
TenneT TSO Gmbh

i.V. gez. Thomas Ehrhardt-Unglaub i.A. gez. Dirk Daf3ler

12.08.2022

MaBstab Einheit
e Lange=1:2500 Meter
SPlcE Hohe=1: 500
Datum Name

Bearb. | 04.12.2017 Deindl

Gepr. 04.12.2017 Hochholzer

Norm

Servicebereich CeGIT

ST

A Deckblatt 09.08.2022

De

Zust.|  Anderung Datum

Name | Urspr.:




